OEMATA EEETAXEQN
EEIXQYEIY - ANIXOYEIY

OEMA 1°
Aivetar 1 oovéptnon f(X) = Ax*=2(A-D)x+1-3 ps 1=0
I'l. No Avbein e€icwon f(X)=0 yar=-1
I'2. "o A=3 , va Awbein avicwon f(X) >0
I'3. No anodeitete 6t oty e€lowon T (X) =0 , n dwkpivovoa eivorn A= 4A+4
I'4. No Bpeite yio mota Tin Tov A 1ox0et 0Tt X, + X, = X, - X,
OEMA 2°
"Eoto 1 e&iomon X2+Bx+6=0
a) Av 7o 2 gtvon pila g e&lomong, va Bpebet To P.
B) I'a p=-5
i) No Aoete v ekicoon X>+px+6=0.
i) No mopayovIonooete 10 TPLdVVpHO Xo+HBX+6.
iii) No AMoete v avicwon X*+Bx+6= 0
OEMA 3°

Atvovtol o1 OVICHGELG |2X +1> 5| (1) ko X*+x~12<0 (2)

A. Na Moete v avicoon (1)
B. No Moete v avicmon (2)
I'. Katdmw va Bpeite tig kowvég Moelg tov (1) ko (2) kot va Tig ypayete

o€ HOPON GUVOAWV.

QEMA 4°
Atveton 10 TpLdvopo ¥’ - ay + B, 6mov a=~/100 - J36 B= |—9| - |8| +2.

a) No amodeilete 0Tt 00 = 4 ko f = 3.
[Nooa=4xo =3,

B) Na Avoete v e€icwon XZ -ay+p=0

v) Na Aboete v avicoon XZ -ayt+p>3



QEMA 5°
Atveton ) e&iowon y° +2Ay -8 =0
a) Na deiEete 0TL 1 e€lowon €xel mpaypatikég pileg ya kabe AeR.

B) Av n pia piCa g e&lomong 1oovtal pe To TETpdywvo TG dAANG, va. Ppeite Tig pileg Ko
TV T ToV A

v) Av 4S =P, va Bpeite v Tiun tov A

0) o A = 1, va kataokevdoete po e&icwon devtépov Pabuod pe pilec dumAdoieg g
OPYIKNG.

OEMA 6
Aivetar  eéicwon: ~x2 4 Ax+A2 +1=0 ue AeR,

A) Na amodeilete 0Tt yio kB T Tov A 1 e€lomon €xel dvo TpayUaTIKEG Kol dviceg pilec.
B) Av X1:X2 givon o1 pilec ¢ mopomdvo egicoonc tote va Bpefodv ot T Tov A GoTE va
GYVEL:

o) Kil-Xzl=10

p) 2(X1 +X2)+Xq x> -4

OEMA 7°
Aiveton 1 svvépmon f(x) = 2x% — 2(k = 5)-X — (k — 5), 6mov k€IR.

Al. Na amodeifete 011 1) drakpivovoa g e&icwong f(X) = 0 eivar ion ue A = 4(x — 3)(k — 5).
A2. Na Bpeite yuo moteg tipéc tov KEIR 1 e&iowon f(X) = 0 éyetl 600 TpaypoTIKES Kot AVIGES

piCec.

A3. Av X1, Xz givon ot Gvioeg pileg g e&iowong f(X) = 0, va Aoete og Tpog k v eicmon;:

16(x1-%2)* — 5(x1 + X2)° + 4 = 0.

A4. Na Bpeite yuo moteg tipéc tov KEIR 1oyvet: [f(X)] — f(X) = 0, yo kéBe mpoypatikd apOud

X.

®OEMA §°

Aiveton 1o @(y)=-x>+3x-3
o) N.53.0. 9(3)<0 yio. k6Be xeR  P) Na Avbei n avicwon |-x* +3x -3/ > 2x -3



®EMA 9°

Aiveton n e&icoon x°-3x+[A-1=0 (1)
a) Na Bpeite T1g Tyég tov A dote 1 (1) va €xel mpayportikég pileg

B)AV 11 ,x2 ot piCeg g (1) ko woyvel y1=2yx2 ,va Ppeite T1¢ pileg

QEMA 10°
"Eoto 10 ¢(x)=-3%>+9%-6
a) Na A0el e€icwon ¢(x)=0

B) Na BéArete To kaTt@AANAO cOuPoro <, >, == OTO TOPAKAT® LE AUTIOAOYNON GE KAOE
mePImTOON

2004
©(2004)....0 #(\/2)...0 ¢(m) ..... 0 o(1).....0

v) Na Avbei n avicoon o(y).(x+3) < 0

OEMA 11°
"Boto A(x) = x*+6x+9 kot B(y) = -x>-7x-12
A) Na yivoov yvopeva ta A(y) kot B(x)

A
B) Av f(x)= % va Bpebel 1o medio opiopov g kot vo amAomomBel o TOTTOG TG
X

I') Na Avbei n aviocwon +/A(X) < 2008

A) Na Mbei n avicoon f(X) >0

QEMA 12°
"Eoto n e&lowon  12-(A2-30)y-A+1=0 (1) . Na Bpeite 10 A dote:
A) n (1) va éxer dvo pileg etepdompueg
B) pia pi€a g (1) va eivar 0 apOpog -2
1

1
') av y1,x2 ot pilec ™ (1) va woyde: — +—>1
X
2



QEMA 13°

Atveton 1 e€lowon x2+x-1<2=0 (1) ,xeR

N.3.0 .M (1) &xer 0Vo mpaypatikés pileg Yo KaOe Tun Tov K
Av p1, p2 ot pileg g (1) tote:

N.3.0. p1+p2 =-1«aor p1.p2 = K% KoL v Bpeite to av p1(k+p2)tKkpz >-6

QEMA 14°

Atveton o Tprdvopo f(X)=x*+5x-3

1. Na Avbei n avicwon f(x)<0

2. Av 3&(-3 ,1/2) va hobei 1 etiowon [2x° +7|+|f (x)] =0

(2x-6)|f ()|

3. Av y<-3 vo. arAOTONOETE TO KAAOHO, ———————
* " M —9)-2%)

OEMA 15°

Aiveton 1 svvapmon FX)=(A+2)x% -5hy -2 pe A 5= -2

A) Av A=1:

vo W0Bei n avicotqra T (X) <0 xar va Ppeite ta mpoonpo tov f(-2) ,f(-2/3) , 1(5/2)

f(UV2)
B) Av y1 , %2 o1 pileg g f(X)=0 kot S, P 1o dBpoiopa kot to yvopevd Toug T0Te:
1. N.b.o. (S-y1)(S-yx2)=P
2. Na BpebBodv ot Tiuég tov A dote vo toyvet : (S-y1 )(S-x2)=S

OEMA 16°
. , _ 2
Aivetat o tptdvopo f (X)—(/l +1)X —(2/1 +1)X+/I—2 ne A =-1.
Al. Na Bpeite to nAn00¢ tov prlov g e&icmong f(X) =0 yia t1g dtdpopeg
Tipéc tovAeR.
A2.Av n e&looon f(x)=0 éyet dvo pileg X, X, , va anromonbei n mapdotaon

2. ). APl
(4% %% ) J2-5146

A3.TwA=0, va 20ei n avicoon f (X)-‘X2 +1‘20



OEMA 17°
Atvetan ) ovvapmon f(X) =xx® 2N =Dx +X—1, XER.

2010-f(x)

A. Av A=0, va Bpeite y1a moteg Tuég Tov X opiletan to Khdopa : K(X)= —————
2x° +9x -5

, KoL 6TN

GUVEYELN VO TO OTAOTIOUGETE.

B.’Ecto X\ z0. Na d¢itete 611 av  e€icwon f(X) =0 éyet 800 pileg mpaypotikés Kot Gviceg
;ote A <l.

I'. 9)Av XER —{O} koA <1 ,va vrodoyicete 1o dOpoiopa kot 1o YvOpevo Tmv pridv g
f(x) =0 oc cvvéptnon tov A.

B) Av X ,X, pe X, =X, eivar ot piCec g e&iowong f(x) =0, va Bpeite yio moteg Tyég

TouAER —{O}, oyveL: X, +X, =X, X, >0.



